

# 新年伊始 我市新车扎堆“报户口”

□记者 姬慧洋 文/图

**本报讯** 元旦过后，我市公安交警车管部门迎来新车注册高峰，中心城区多个办理新车登记上牌业务的服务站都出现了车主通宵排队现象。1月9日，记者走访市区多个服务站进行实地调查。

## 排了3天的队等待上牌

“车动了，车动了，赶紧把车往前提一提。”1月9日上午，记者在八一大道与建设大道交叉口附近的合创便民服务站(以下简称“合创”)看到，前来上牌的新车从南到北排到了太清路上。

记者在与等待上牌的车主李先生交谈中得知，他是太康人，车是从郑州买的，因是异地购车所以只能回周口上牌，郑州的4S店让他到“合创”来办理业务。“我在这儿已等3天了，不敢离开半步，第一天没有办理，第二天一早继续排队，这是第三天，还有的车主晚上就睡在了车里。”李先生说。

在距离“合创”不远的建设大道与周口大道交叉口附近的万达便民服务站门前，等待上牌的新车从建设大道排到了周口大道。记者随机采访了20多名已上过牌的车主，其中15人经历了通宵排队。

## 扎堆上牌缘于4S店促销活动

据市公安局交通管理支队车辆管理所(简称市车管所)工作人员介绍，有很多车是元旦前买的，扎堆上牌是缘于汽车4S店促销活动集中，还有部分车

主喜欢元旦后上牌。目前，我市车管部门采取增开业务窗口、延长工作时间的方式应对上牌高峰。

“2019年年底购买的车2020年上牌，可以缩短车龄，将来如果进行二手车交易，更具价格优势。”等待上牌的市民刘先生向记者透露，这样能缩短一年车龄，二手车卖价据说会相差一两千元。

元旦以后上牌既不耽误春节期间用车，还能在以后二手车交易时卖出较高的价格。事实果真如此吗？记者就此咨询了多年从事二手车交易评估工作的专业人士王海清。他介绍，如今二手车价格评估并非只看年限，还要结合车况、行驶里程、外观、内部装饰、主要部件等综合评估。“年初上牌不会享受车辆年检和使用期限方面的优惠，没必要扎堆上牌。”

## 车主可错峰上牌

数据显示，进入1月后，中心城区每天新车上牌数量在600张以上，尽管1月7日下了雪，但当天新车上牌数量也突破了800张。“扎堆上牌现象几乎每年1月都会上演，一般会持续半个月到一个月。我们将工作时间进行调整，每天8点半之前上班，并尽量延迟下班时间，采取多种手段应对上牌高峰。”市车管所工作人员说。

目前，我市各县市区车管所(车管服务站)都可办理新车上牌业务，部分权限已经下放。市车管所工作人员建议，车主可错开年初新车上牌高峰期，

就近选择车管服务单位办理。

另外，在中心城区共有8个地方可办理上牌业务，分别是太昊路东段周口市车管所，中原路与开元大道交叉口向南100米中原二手车交易市场，开元大道与朝阳路交叉口向西100米山河便民服务站，朝阳路与开元大道交叉口向

南100米中业荣便民服务站，太清路附近宏源精品汽车城内宏源便民服务站，八一大道与建设大道交叉口向北200米合创便民服务站，建设大道与周口大道交叉口周口幼师北门附近万达便民服务站，太清路中段新世纪便民服务站。



等待上牌的车主

一汽-大众  
FAW-VOLKSWAGEN

**海联力通 新春钜惠**  
**全系车型 购车即送太阳膜**  
(四门+后挡)



**周口海联力通汽车服务有限公司**

销售热线：0394-8691166 服务热线：0394-8691313

地址：周口市太昊路与汉阳路交叉口西300米路南众恒新能源汽车物流园内3区

广告